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令和4年度第2回地域協議会定例会（書面協議）

　第2回大塚台地域自治区地域協議会定例会を令和4年8月23日（火）に大塚台地域事務所会議室
で開催の予定でしたが、新型コロナウイルスの感染状況により書面協議となりました。　　　　　

報告事項
報告　第2号
【令和4年度大塚台地域コミュニティ活動交付金事業の進捗状況について】
　◎委員全員の同意が得られました。また、たくさんのご意見が寄せられ、
　第3回の協議会で報告することにしました。　　　　

協議事項

・生目南中地区青少年育成協議会から推薦された園田博志委員に地域協議会委員の委嘱状の
交付を行いました。　　　（任期　令和4年6月1日から令和6年3月31日）　　　　

令和4年度第3回地域協議会定例会

報告事項

報告　第3号
【第2回地域協議会定例会書面協議の結果及びご意見について】
　◎書面協議について賛成多数で承認。寄せられた意見について事務局と
　まちづくり推進委員会より説明を行いました。

報告　第4号
【令和4年度大塚台地域コミュニティ活動交付金事業の進捗状況について】
　◎まちづくり推進委員会より進捗状況について説明がありました。

議案　第2号
【議題提案　高齢者に対するやさしいまちづくりの施策について、県や市に働き
かけてはどうか】
議案　第3号
【議題提案　24時間対応できるＡＥＤを設置できないか】
　◎アパートの上層階に居住する高齢者の方々は階段の昇り降りに苦慮してい
　るため、下の階に転居することができるよう行政に提案することはできない
　か、また、大塚台地域へのＡＥＤ設置について委員から議題提案があり、協
　議を行いました。市全体で取り組むべき課題であるとの意見がありました。

議案　第4号
【地域協議会委員の任期について】
　◎地域協議会委員推薦委員会に対し3期6年という基準を極力守ってほしいと
　の意見を出すことが話し合われました。

　令和4年11月15日（火）に、第3回大塚台地域自治区地域協議会定例会が大塚台地域事務所会
議室で開催されました。　　　　



その他
【大塚台の地域包括ケアシステムの構築について】
　◎地域の見守り活動などについての出前講座を宮崎市地域包括ケア推進
　課が行っているので、ぜひそれぞれの団体で活用してほしいとの案内が
　ありました。

【宮崎市役所新庁舎建設候補地に係る比較資料について】
　◎新庁舎の建設場所について、現在地か宮崎中央公園の一部を検討して
　おり、比較資料の公表後、地域協議会委員の意見を提出することになり
　ました。（任意提出）

【大塚台地区の投票所の変更について】
　◎現在の投票所である宮崎西小学校から大塚台地域事務所への変更につ
　いて、選挙管理委員会から令和5年4月からの変更を予定しているとの
　ことで説明がありました。

選挙の投票所が変更になります

【旧投票所】
　宮崎西小学校　体育館

【新投票所】
　大塚台地域事務所
　住所　宮崎市大塚台西２丁目１８番地１

令和5年4月9日執行の宮崎県議会議員選挙からになります。

 空き巣に
注意！

 ドアや窓に対する防犯対策、
普段からの心掛けで空き巣被害を防ぎましょう。

  ■施錠は確実に！
 ■防犯器具を設置

 ■足場になるものは片づける
  ■新聞・郵便物はためない

☆ポイント☆

 最も効果的なのは「地域の目」です！
空き巣が一番嫌うのは人の視線です。普段見かけない人が同じ場所をうろうろしていたり、家の
様子をうかがっていたりしているのを見かけたら、一声かけてください。地域一帯で協力して空
き巣の被害をなくしましょう！


